

Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

Styrelseprotokoll: Nr 2021-02
Datum: 2021-02-16
Plats: Gäststugan
Närvarande: Mårten Pålsson, Marcus Ahrling, Kicki Nordblad-Göransson, Josefin Birde och Cattis Hylén
Förhindrad: -

1. Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Mårten Pålsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna

2. Val av sekreterare & justerare

Marcus Ahrling valdes att föra dagens protokoll och Josefin Birde valdes att justera dagens protokoll.

3. Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen

4. Genomgång föregående mötesprotokoll

- Spolplattan är stängd för vintern. Styrelsen bedömer att den inte uppfyller gällande miljökrav. Josefin gör skrivelse kring situationen till årsmötet. En större investering måste göras för att spolplattan ska uppfylla kraven och kommer hållas avstängd till årsmötet.
- Badrum gäststuga. Beslut tog att inga pengar läggs på badrummet innan årsmötet. Sedan tidigare har stämman beslutat att stugan ska bara sina egna kostnader. Styrelsen konstaterar dock att skicket på framför allt duschrummet gör stugan svår att hyra ut framåt. Ett förslag på ett helhetsgrepp för stugan kommer tas upp i budgetförslag för 2021.
- Fiber. Totalt 66 anmälda. Mårten kontaktar Sydantenn för att ta reda på om vi kan påbörja byggandet med nuvarande antal anmälda.
- Nya soptunnor i området. Styrelsen har sedan en tid haft dialog med kommunen för att fastställa alternativen för området. Representanter från kommunen träffar delar av styrelsen på plats i området under morgondagen.
- Underhållsplan för garagen framtagna. Utkast ska skickas ut till styrelsen för genomgång. Mårten bjuder in elektriker för att på nytt undersöka kostnad för laddning av bilar. Marcus kontaktar Handelsbanken för att undersöka möjlighet för bankfinansiering för större renoveringsbehov.
- Postbox. Avtal om postbox går ut i april. Kicki säger upp det. Mårten köper in ny brevlåda som placeras vid gäststugan.

Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

5. Avstämning ekonomi

Kicki rapporterar att inget anmärkningsvärt finns att nämna kring ekonomin. Marcus skickar ut förslag för budget 2021 tills nästa möte.

6. Årsmöte 2021

Årsmöte hålls 8/5. Om vädret tillåter hålls mötet utomhus i området. Hållpunkter inför mötet:

- 27 mars Årsredovisning till revisor senast detta datum
- 27 mars Kallelse + fullmakt skickas tidigast ut
- 10 april Kallelse + fullmakt skickas senast ut
- 23 april Senaste datum då styrelsen önskar erhålla motion som ska behandlas på stämman (till styrelse 10 dagar innan stämman enligt stadgarna).
- 3 maj Inkomna motioner med svar/kommentarer från styrelse skickas ut.
- 8 maj Årsmöte

2 fullmakter per närvarande medlem kommer godkännas. Hemsidan kommer visa information om att man ska anmäla intresse kring att delta i styrelsearbetet till valberedningen, med kontaktuppgifter. Kicki meddelade att hon inte kommer ställa upp till omval.

7. Övriga frågor

- Marcus kontaktar även Handelsbanken för att ge Josefin tillgång att se inbetalningar på bankkonto och möjlighet till flera bankgiron och vad det skulle kosta. Vidare undersöks möjlighet att finansiera en eventuell renovering av gäststugan via banklån.
- Josefin köper in städutrustning etc till gäststugan.

8. Nästa möte

Nästa möte blir den 9/3 klockan 18.30.

9. Mötets avslutande

Ordförande Märten Pålsson avslutade mötet.

Skanör den 16 februari 2021

Vid protokollet


Marcus Ahrling

Mötesordförande


Märten Pålsson

Justerare


Josefin Birde